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Чисельність наукових працівників, які виконують науково-дослідні роботи: 
Кількість штатних працівників 
(посад),- НДЧ,НДС,НДІ,ПНДЛ 

Кількість сумісників із числа науково- 
педагогічних працівників (посад) 

Всього:                        62 Всього                        59 
В тому числі: В тому числі: 
докторів наук             13 докторів наук            15 
кандидатів наук         25 кандидатів наук        33 
 

Організація навчального процесу в університеті протягом 2019-2020 

навчального  року визначалася сучасними тенденціями розвитку вищої освіти 

та вдосконаленням нормативно-правового і методичного забезпечення 

підготовки фахівців з урахуванням обмежень, накладених у зв’язку з пандемією 

COVID-19. Навчальний процес базується на принципах науковості, гуманізму, 

демократизму, наступності та ступеневій системі вищої освіти, незалежності 

від втручання будь-яких політичних партій, інших громадських та релігійних 

організацій; він спрямований на створення умов для самореалізації особистості, 

забезпечення потреб суспільства і держави у кваліфікованих фахівцях. 

Організація навчального процесу здійснюється відповідно до Закону України 

«Про вищу освіту», згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16 

жовтня 2009 р. № 943 запроваджений у вищих навчальних закладах України 

«Про Європейську кредитно-трансферну систему» та «Положення про 

організацію навчального процесу у Львівському університеті бізнесу та права, 

яке регламентує систему організаційних заходів, що спрямовані на реалізацію 

змісту освіти відповідно до Державних стандартів освіти.  

Враховуючи стрімкі зміни в наукових дослідженнях, з метою пошуку 

цікавих, практично орієнтованих навчальних програм, максимально 
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наближених до стандартів європейської освіти зі збереженням кращих традицій 

вітчизняної, перед колективом університету постає задача щодо розробки 

освітніх програм підготовки фахівців, упровадження в навчальний процес 

нових навчальних дисциплін, розробки навчальних планів тощо.  

Усіма факультетами та випусковими кафедрами університету було 

проведено значну роботу щодо оптимізації як чинних навчальних планів, так і 

розробки робочих навчальних планів для студентів ступенів освіти «Бакалавр», 

«Магістр». Крім того, при розрахунку навчального навантаження кафедр 

університету було максимально оптимізовано як факультетські, так і 

міжфакультетські потоки для викладання однакових дисциплін. З урахуванням 

карантинних обмежень запроваджено ефективну систему дистанційного 

навчання.  

 

І. Узагальнена інформація щодо наукової, та науково-технічної 

діяльності вищого навчального закладу. 

1.1. Коротка довідка про вищий навчальний заклад. 

ПВНЗ «Львівський університет бізнесу та права» засновано у 2003 році. 

Університет є одним з провідних освітніх закладів Львівщини з підготовки 

висококваліфікованих кадрів для економічної галузі, юриспруденції, 

міжнародних відносин, журналістики. Важливим напрямом діяльності ПВНЗ 

«Львівський університет бізнесу та права» є науково-дослідна робота. В 

університеті виконуються фундаментальні і прикладні дослідження 

інноваційного характеру. Належна матеріально-технічна база та сформований 

колектив науково-педагогічних працівників дають можливість здійснювати 

наукові дослідження інноваційного скерування. 

1.2.  Основні пріоритетні напрями наукової діяльності вищого 

навчального закладу. 

Відповідно до Постанови Національної академії наук України від 

20.12.2013 р. № 179 «Про основні наукові напрями та найважливіші проблеми 

фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних 

наук Національної академії наук України» та рекомендацій Ради президентів 



академій наук України для ВНЗ щодо виконання досліджень за Пріоритетними 

науковими напрямами досліджень, наукова робота ведеться за такими 

напрямками: 

1. Правова природа судової влади, проблеми розвитку законодавства 

щодо судоустрою, прокуратури та адвокатури.  

2. Судоустрій, прокуратура та адвокатура в євроінтеграційному вимірі».  

3. Проблеми адміністративного права і процесу, фінансового права, 

інформаційного права в умовах розбудови правової держави».  

4. Підвищення конкурентоспроможності підприємств та ефективності 

використання їх виробничого і кадрового потенціалу. 

 5. Демографія, зайнятість та диверсифікація соціальної політики». 

 6. Системи діагностики та управління діяльністю підприємств (за видами 

економічної діяльності). 

1.3.) Кількість відкритих у звітному році спеціалізованих вчених рад 

із захисту кандидатських та докторських дисертацій, кількість захищених 

дисертацій. 

У 2019-2020 році продовжили роботу дві спеціалізовані вчені ради із 

захисту кандидатських і докторських дисертацій, кількість спеціальностей – 

чотири. Захищено 12 дисертацій з економічних наук, з яких 2 – на здобуття 

наукового ступеня доктора економічних наук та 13 з юридичних наук, з яких 3 

– на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук. 

ІІ. Інформація про наукові праці, опубліковані за звітний період.  

Опубліковано монографій 9 од.; опубліковано підручників, навчальних 

посібників 6 од.; кількість публікацій (статей) – 113 од., з них – 65 в 

українських наукових фахових виданнях, 58 – у іноземних виданнях та 

виданнях, включених до наукометричних баз. Взято участь у наукових заходах 

– опубліковано 35 тез доповідей на конференціях. Надано 35 відгуків на 

автореферати дисертацій; прорецензовано 9 монографій, 19 од. навчально-

методичних матеріалів, 43 наукових статей. Здійснено 10 виступів перед 

трудовими колективами підприємств – партнерів університету.  

ІІІ. Відомості про наукові, науково-практичні заходи, що відбулись 



на базі університету.  

2. 11 жовтня 2019 р. у відбувся традиційний науково-виховний семінар у 

рамках урочистого зібрання студентів та викладачів з нагоди відзначення Дня 

захисника Вітчизни. З доповідями виступили ректор, доктор економічних наук 

Горбонос Ф.В., ветеран  військово-морських сил України, к.і.н., доцент Бренько 

Б.С., к.і.н., доцент Романишин Ю.О., який розповів про відношення молоді до 

проходження військової служби у ЗС України. 

3. 12 грудня 2019 р. на базі юридичного факультету за участю Ліцею 

«Європейський» ЛМР відбувся науково-практичний семінар «Права людини», 

присвячений тижню прав людини та звітна студентська науково-практична 

конференція, на якій заслухано 12 кращих доповідей учасників студентського 

наукового гуртка, підготовлених під керівництвом науково-педагогічних 

працівників кафедр. Представлені роботи відповідали основним напрямкам 

наукової роботи університету, а також торкались євроінтеграційної 

проблематики.  

У рамках заходу відбулося урочисте вручення Сертифікатів, завірених 

Канцлером Університету д.е.н., проф.. Л. А. Янковською  та директором 

Східноєвропейської агенції розвитку Й. Затько. 

4. 11 лютого 2020 р. проведено навчально-науковий семінар «Правові, 

економічні та суспільні аспекти сталого розвитку в Україні» за участю 

викладачів університету та партнерів – вищих навчальних закладів України, 

Польщі та Словаччини. 

5. 23 квітня 2020 року у дистанційному форматі відбулась Міжнародна 

науково-практична конференція «Актуальні проблеми науки та практики у 

світлі євроінтеграційних процесів». Представили виступи понад 30 вчених з 

України, Німеччини, Словаччини, Польщі, за результатами підготовлено 

збірник тез доповідей. Робота секційних засідань була організована за 

напрямками «Економічні науки», «Юридичні науки», «Гуманітарні науки» та 

«Міжнародне право». 

 

 



IV. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність 

студентів, молодих учених. 

Науково-дослідна робота інноваційна діяльність студентів організована 

за допомогою чотирьох наукових гуртків за різними науковими напрямками та 

здійснюється під керівництвом керівника наукового гуртка та науково-

педагогічних працівників кафедр. Кількісний склад чотирьох наукових гуртків 

станом на 2020 р. – 35 осіб. Основні публікації учасників гуртка за останні три 

роки складають 44 праці. Студенти університету беруть участь у науково-

практичних конференціях, семінарах, програмах стажування, громадській 

діяльності. Активну громадянську позицію студенти демонструють у роботі 

Студентської ради Львова.  

В університеті діє Рада молодих вчених, у межах якої спільними 

зусиллями розробляються пріоритетні напрямки наукових досліджень для 

молодих вчених, відбувається обмін досвідом, організовуються науково-

практичні заходи та спільна робота над науковими розробками.  

Окремі статистичні дані: 

Роки Кількість студентів, які 
беруть участь у наукових 
дослідженнях та відсоток 
від загальної кількості 
студентів  

Кількість молодих 
учених, які працюють у 
ВНЗ  

Відсоток молодих 
учених, які 
залишаються у ВНЗ 
після закінчення 
аспірантури  

2018 45 (12,2%) 23 8,7 
2019 45 (12,2%) 21 8 
2020 35 (10,5%) 22 7,5 

Внутрішні стимулюючі заходи та відзнаки. 

З метою стимулювання наукової роботи студентів практикуються 

зустрічі студентів з провідними науковцями університету та інших вищих 

навчальних закладів і наукових установ (у тому числі, іноземних), відвідування 

науково-практичних заходів, застосовуються методи нематеріального 

стимулювання – відзнаки у вигляді грамот, відзначення роботи конкретних 

студентів на всеуніверситетських заходах, одноразові стипендії.  

V. Наукові підрозділи, їх напрями діяльності, робота з замовниками. 

У ЗВО «Львівський університет бізнесу та права» діють організовані на 

добровільних громадських засадах з метою популяризації науки науково-



дослідний відділ, Науково-дослідна лабораторія євроінтеграційних процесів та 

Науково-дослідний інститут Львівського університету бізнесу та права. 

Основний напрям діяльності науково-дослідного відділу – організація та 

сприяння науково-дослідній роботі науково-педагогічного складу та студентів, 

проведення науково-практичних та навчально-виховних заходів з науковою 

складовою (студентські конкурси, брейн-ринги, вікторини тощо).  

З 2013 р. в університеті функціонує науково-дослідна лабораторія 

євроінтеграційних процесів. По лінії лабораторії за звітний період підготовлено 

до друку та опубліковано низку присвячених проблематиці євроінтеграції 

монографій, наукових статей та тез доповідей на науково-практичних 

конференціях міжнародного значення. Основний напрям діяльності лабораторії 

– координація наукових досліджень, спрямованих на вирішення економічних та 

правових проблем європейської інтеграції.  

Важливу роль у науковій роботі університету відіграє відділ аспірантури 

та докторантури. Аспірантура та докторантура є формами підготовки науково-

педагогічних і наукових кадрів вищої кваліфікації.  Станом на 2020 р. в 

аспірантурі навчалося 35 аспірантів та 6 докторантів. 

VI. Наукове та науково-технічне співробітництво із закордонними 

організаціями. 

Найбільш тісна співпраця ПВНЗ «Львівський університет бізнесу та 

права» налагодилася з вищими навчальними закладами та науковими 

установами Словаччини та Республіки Польща. Зокрема, укладені угоди про 

співпрацю із Східноєвропейською агенцією з розвитку (Словаччина), 

Європейським інститутом освіти (Словаччина), Інститутом прикладної етики 

(Кошице, Словаччина), Інститутом цивільного захисту (Топорець, Словаччина), 

Університетом охорони здоров’я та соціальної роботи Св. Єлизавети (м. 

Братислава, Словаччина), Інженерно-Економічним Університетом в Жешові 

(Республіка Польща), Вищим навчальним закладом публічної та індивідуальної 

безпеки «Apeiron» в Кракові (Республіка Польща), Суспільною Академією наук 

(Республіка Польща), Університетом маркетингового менеджменту та 

іноземних мов в Катовіцах  (Республіка Польща) тощо. 



Основні напрями міжнародного наукового і науково-технічного 

співробітництва: 

1) розробка спільних науково-дослідних тем, зокрема з Європейським 

інститутом освіти (Словаччина) на тему ««Діагностика діяльності і юридична 

відповідальність підприємства за порушення законодавства в Україні та 

Європейському Союзі» (2013-2023рр.); 

2) організація та проведення спільних науково-практичних заходів, 

зокрема з Східноєвропейською агенцією з розвитку (Словаччина) міжнародної 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми науки і практики у світлі 

євроінтеграції);  

3) підготовка та друк спільних наукових праць, зокрема у 

Міжнародному науковому збірнику «Право, економіка, менеджмент» (Бачки-

Петровац, Сербія), фаховому збірнику «Наукові записки Львівського 

університету бізнесу та права»(економічна та юридична серії). 

На базі університету діє «Юридична клініка «Viribis unitas». Проект 

реалізовано за сприяння Американської асоціації юристів в рамках Програми 

«Верховенство права» Міжнародного Фонду Відродження. 

У 2020 році продовжила діяльність Міжнародна громадська організація 

«Українсько-Словацький центр співпраці». Метою роботи організації є 

розвиток культурних, наукових, освітніх, спортивних, соціальних, творчих та 

інших спільних інтересів громадян України та іноземних громадян. 

Детальні дані щодо тематики співробітництва з зарубіжними 

партнерами (окремо по кожній країні): 

 

Країна-
партнер (за 
алфавітом) 

Установа - 
партнер 

Тема 
співробітницт

ва 

Документ, в 
рамках якого 
здійснюється 

співробітництво, 
термін його дії 

Практичні 
результати від 

співробітництва 

1 2 3 4 5 
Республіка 

Польща 
Інженерно-
Економічний 
Університет в 
Жешові 

 Спільна 
наукова та 
навчально-
методична 

Договір про 
співпрацю 
(термін дії 
2016-2021 рр.) 

Спільна 
організація та 
проведення 
щорічних 



робота; 
 Обмін 

студентами 
та науково-
педагогічн
ими 
працівника
ми; 
Задекларов
ано намір 
щодо 
здійснення 
спільних 
науково-
дослідних 
робіт. 

Міжнародних 
науково-
практичних 
конференцій. 
Опубліковано 4 
наукові праці на 
основі спільних 
досліджень. 
Здійснено взаємне 
стажування 
працівників. 

Вищий 
навчальний 
заклад 
публічної та 
індивідуальної 
безпеки 
«Apeiron» в 
Кракові 

 Обмін 
студентами 
та науково-
педагогічн
ими 
працівника
ми; 

 Спільна 
наукова та 
навчально-
методична 
робота. 

Договір про 
співпрацю 
(термін дії 
2013-2020 рр.) 
 

Спільна 
організація та 
проведення 
щорічних 
Міжнародних 
науково-
практичних 
конференцій. 
Здійснено взаємне 
стажування 
працівників. 
Опубліковано 21 
наукову працю на 
основі спільних 
досліджень. 

Суспільна 
академія наук 

 Спільна 
наукова та 
навчально-
методична 
робота; 

 Обмін 
студентами 
та науково-
педагогічн
ими 
працівника
ми. 

Договір про 
співпрацю 
(термін дії 
2016-2021 рр.) 
 

Спільна 
організація та 
проведення 
щорічних 
Міжнародних 
науково-
практичних 
конференцій. 
Здійснено взаємне 
стажування 
працівників. 
 

Республіка 
Словаччин

а 

Європейський 
інститут 
освіти, 

 Спільна 
наукова та 
навчально-

Договори про 
співпрацю між  
Європейським 

Спільна 
організація та 
проведення 



Східноєвропей
ська агенція з 
розвитку 
(EEDA) 

методична 
робота; 

 Обмін 
науково-
педагогічн
ими 
працівника
ми з метою 
участі у 
наукових 
заходах; 

 Проведенн
я спільних 
наукових 
досліджень
. 

інститутом 
освіти  (термін 
дії 2015-2021 
рр.) та 
Східноєвропей
ською 
агенцією з 
розвитку 
(термін дії 
2013-2021 рр.); 

 Документ про 
створення  
Міжнародної 
громадської 
організації 
«Українсько-
Словацький 
центр 
співпраці» 
(наказ №46-ОД 
від 30.05.2016 
р.); 

 Договір про 
міжнародну 
наукову 
співпрацю  
(термін дії 
2013-2023 рр.). 

щорічних 
Міжнародних 
науково-
практичних 
конференцій. 
Опубліковано 36 
наукових праць в 
рамках спільної 
науково-дослідної 
теми «Діагностика 
діяльності і 
юридична 
відповідальність 
підприємства за 
порушення 
законодавства в 
Україні та 
Європейському 
Союзі». 
Здійснено взаємне 
стажування 
працівників. 

Інститут 
прикладної 
етики (м. 
Кошице) 

 Спільна 
наукова та 
навчально-
методична 
робота. 

Договір про 
співпрацю 
(термін дії 
2016-2021 рр.) 

Опубліковано 4 
наукові праці на 
основі спільних 

досліджень. 

Інститут 
цивільного 
захисту 

Проведенн
я спільних 
наукових 
конференці
й. 

Угода про 
партнерство  
(від 2016 р.). 

Спільна 
організація та 
проведення 
щорічних 
Міжнародних 
науково-
практичних 
конференцій. 

Університет 
охорони 
здоров’я та 
соціальної 
роботи Св. 

 Спільна 
наукова та 
навчально-
методична 
робота. 

Меморандум 
про 
взаєморозумінн
я та співпрацю  
(термін 2016-

Опубліковано 6 
наукові праці на 
основі спільних 

досліджень. 



 

VIІ. Інформація про наукову та науково-технічну діяльність, що 

здійснювалась спільно з науковими установами Національної академії 

наук України та національних галузевих академій наук. 

Основними партнерами ЗВО «Львівський університет бізнесу та права»  

у структурі Національної академії наук України є Західний науковий центр 

НАН України та Київський університет права НАН України. У рамках 

співпраці відбувається спільна організація науково-практичних заходів 

(конференцій, наукових семінарів, круглих столів), усього за 2018 – 2020 рр. – 

12 одиниць.  

VIІІ. Заходи, здійснені спільно з облдержадміністрацією та 

спрямовані на підвищення рівня ефективності роботи науковців для 

вирішення регіональних потреб. 

Науковці ЛУБП взяли участь в багатьох заходах, які організовувала 

Львівська обласна державна адміністрація і Львівська обласна рада щодо 

розвитку транскордонного співробітництва, децентралізації, реформування 

освіти та впровадження е-урядування. Виступи і напрацювання були 

використані в Програмі «Обласний конкурс ініціатив громад 2016-2020», 

формуванні Перспективного плану Львівщини та  Плану стратегії розвитку 

області. 

За внесок у розвиток освітньо-наукового потенціалу Львівщини 

науковцям університету щорічно присуджуються премії обласної державної 

адміністрації та обласної ради для працівників наукових установ та вищих 

навчальних закладів Львівської області.  

ІX. Відомості щодо поліпшення рівня інформаційного забезпечення 

наукової діяльності, доступу до електронних колекцій наукової періодики 

та баз даних провідних наукових видавництв світу про патентно-

ліцензійну діяльність. 

В університеті проводяться регулярні заходи щодо інформування 

науково-педагогічного складу, студентів, аспірантів і докторантів щодо 

Єлизавети (м. 
Братислава) 

2021рр.). 



сучасних інформаційних технологій і їх застосування. Щорічно для студентів 

перших курсів проводиться консультаційне заняття «Інформаційні технології у 

вищій освіті», а для студентів магістратури – науково-практичний семінар 

«Інформаційні технології в науці» за участі фахівців Східноєвропейської 

агенції розвитку (EEDA, Словаччина). У розпорядженні студентів 

комп’ютерний клас з доступом до відкритих електронних джерел періодики та 

навчальної і наукової літератури, викладачами університету проводяться 

консультації щодо їх ефективного використання.  

X. Інформація про науково-дослідні роботи, що виконуються на 

кафедрах у межах робочого часу викладачів 

Основні напрямки досліджень на кафедрах охоплюють таку тематику, як 

«Сучасний розвиток фінансів, банківської справи та страхування», «Актуальні 

проблеми обліку і оподаткування», «Удосконалення економіки підприємств та 

використання інформаційних технологій» «Наукові проблеми демографії, 

трудових відносин і соціальної політики», «Актуальні питання цивільного 

права», «Кримінально-правові проблеми сучасності», «Розвиток 

адміністративного права і процесу, фінансового та інформаційного права в 

Україні на сучасному етапі», «Реформування і покращення механізмів 

діяльності у сферах судоустрою, прокуратури та адвокатури», «Актуальні 

проблеми міжнародного права», «Філософські та суспільно-гуманітарні 

проблеми сучасності», «Науково-практичні проблеми міжнародних відносини, 

суспільні комунікацій та регіональних студій». Науковими керівниками 

відповідних тематик є завідувачі кафедр. У результаті системних досліджень у 

рамках кафедральної тематики за період 2014 – 2020 р. захищено понад 100 

кандидатських та 10 докторських дисертації, опубліковано 44 монографії, 35 

навчально-методичних видань, опубліковано понад 700 статей у іноземних та 

українських фахових виданнях. Значимість одержаного результату 

підтверджується використанням напрацювань у практичній роботі підприємств, 

установ, закладів різної форми власності та органів державної влади і місцевого 

самоврядування, у педагогічній діяльності та як основи для подальших 

досліджень з відповідної проблематики.  



XІ. Висновки та рекомендації щодо подальших напрямків наукової 

роботи  

Узагальнення проведеної роботи дає підстави рекомендувати 

Міністерству освіти і науки України спільно з профільними міністерствами 

започаткувати практику стимулювання співпраці підприємств різної форми 

власності, державних установ та закладів з вищими навчальними закладами у 

освітній та науковій сфері для досягнення синергійного ефекту та забезпечення 

сталого зростання економіки України.  

 

 
Підготував Кошовий Б.О. (0934854595) 
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